
В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы Турочакского района в причинении брату тяжкого вреда здоровью, в результате чего последний скончался в больнице



Турочакским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, утром 17 января 2024 года в селе Турочак Турочакского района Республики Алтай в одном из жилых домов по улице Рабочая хозяйка домовладения в ходе ссоры со своим родным братом, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, клинком

ножа нанесла последнему один удар в область живота, причинив тем самым телесное повреждение в виде колото-резанной раны, повлекшего тяжкий вред здоровью.

Мужчина был доставлен в районную больницу, где поздним вечером того же дня скончался от полученного ранения, обильной кровопотери и развившихся осложнений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

22 марта 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1870194>